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ЗА ФОНДАЦИЯТА 
 

Нашата мисия 
Фондация Сурия, неправителствена организация посветена на оказването 

на положителен принос в България и в света. Фондацията е основана от 

мотивиран млад екип с опит в благотворотелността, който е дълбоко 

ангажиран с добруването на хората и природата. 

Как действаме 
В Сурия вярваме в силата на сътрудничеството и общността. Работим тясно с 

местни заинтересовани страни, партньорски организации и доброволци, за да 

увеличим максимално ефективността на каузите си. Нашият подход е изцяло 

основан на прозрачност, отговорност и етичност. 

 

С визия за бъдещето 
Целим да повишим осведомеността за належащите проблеми в нашата 

общност. Стремим се да насърчаваме по-дълбоко разбиране за тяхната 

важност и неотложност. 

Мащабната промяна, за която искаме да допринесем, изисква много работа. 

Екипът ни е посветен на прилагането на лични действия и на създаването на 

условия за всеки доброволец да участва. 

 

  

 

Мисията на СУРИЯ е проста, но важна: 

да създаваме условия за по-качествен живот за всички! 
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🎁🎁 СОЦИАЛНИ ДЕЙНОСТИ 

 

 

Фондация Сурия вярва, че всеки човек заслужава внимание, грижа и 

възможност за по-добър живот. Сърцето на нашата дейност през 2024 г. беше 

насочено към най-уязвимите – деца и възрастни в нужда. 

 

• „Коледа в кутия“ за деца без родители: 

Събрани и подарени кутии с лични подаръци за десетки деца и 

младежи. Усмивките на лицата им са най-голямото признание. 

 

• Подаръци за радост: 

Над 50 души в нужда получиха внимателно подбрани подаръци. Всеки 

жест, макар и малък, носи топлина в трудни моменти. 

 

• Дарения на дрехи и играчки: 

Стотици вещи достигнаха до хора в кризисни центрове. Грижата не е 

просто материална – тя е човешка. 

 

• Закупуване на климатици за ДЦПЛУ „Св. Марина“: 

Осигурен комфорт и по-добри условия за живот за хора със специални 

потребности. 

 

 

"Помагайки на другите, помагаме на себе си да останем човечни." 
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🌱🌱 ЕКОЛОГИЧНИ ИНИЦИАТИВИ 

„Да вдъхновим чрез действие. Да променим чрез доброта.“ 

 

През 2024 г. Фондация Сурия затвърди ангажимента си към опазването на 

природната среда чрез множество успешно реализирани кампании. С 

усилията на доброволци, партньори и съмишленици бяха създадени нови 

зелени пространства и се даде живот на стотици млади дървета. 

  

 

฀  Залесяване в кв. Абдовица (20.10.2024): 

Засадени 1100 фиданки върху площ от 4 декара с помощта на 57 

доброволци, включително и деца. Природата се възстановява, когато 

работим заедно! 

 

฀  Създаване на нов парк в кв. Левски Г (09.11.2024): 

45 големи дървета – кестени, явори и каталпи – преобразиха градската 

среда. Пример как малка група хора може да направи голяма промяна. 
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🌱🌱 ЕКОЛОГИЧНИ ИНИЦИАТИВИ 

 
• Поддръжка на млада гора на Витоша (12.10.2024): 

Укрепени десетки дръвчета, засадени по-рано. Положените грижи дават 

сигурност за утрешната зеленина. 

 

• Почистване на улица в район Искър (16.11.2024): 

Един ден, един екип, реален резултат – чиста и по-приятна градска 

среда. 

 

"Когато се грижим за Земята, тя ни се отплаща с живот." 

 

 

🧘🧘 Образователни и културни дейности 

 

• Безплатна йога в парка: 

Проведена редица открити практики с цел насърчаване на 

здравословен и балансиран начин на живот. Хармонията в тялото ражда 

хармония в обществото. 

 

• Благотворителна изложба „Човек без природа“: 

Съчетание между изкуство и кауза – събрани средства в подкрепа на 

устойчивите ни инициативи. 
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В ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
 

🟡🟡 Изводи и послание за бъдещето 

 

2024 година бе изпълнена с смисъл, съпричастност и резултати.  

През нея доказахме, че дори и с малко – ако е от сърце – може да се 

постигне много. Над 200 доброволци се включиха в кампании, хиляди бяха 

докоснати от доброто, а природата и обществото получиха глътка въздух. 

 

"Промяната започва отвътре, но става реална, когато 

действаме заедно." 
 

С благодарност към всеки участник, дарител и съмишленик, Фондация 

Сурия гледа напред към още по-светли каузи и още по-устойчиви резултати. 

 

Заедно сме сила. Продължаваме с вяра и вдъхновение. 🌍🌍 
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